

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.100	枠内	① ○ Stores with good <u>staffs</u> ~ ② × Stores with good <u>staff</u> ~	① × Stores with good <u>staffs</u> ~ ② ○ Stores with good <u>staff</u> ~
初版 p.303	上の枠内	(科学の力で)簡単に敵対する人々を根絶させる兵器 → 人をたやすく犠牲にできる銃の発明 → 核以前の兵器 → 爆撃機 → 空爆などで一般市民の犠牲を可能にする兵器 → それ以前の兵器	(科学の力で)簡単に敵対する人々を根絶させる兵器 → 核以前の兵器 → 爆撃機 → 空爆などで一般市民の犠牲を可能にする兵器 → 人をたやすく犠牲にできる銃の発明 → それ以前の兵器